

外交部驳“撤船”承诺 再派“南海救115”前往

中方将继续管辖和警戒黄岩岛海域

中国外交部发言人洪磊18日在例行记者会上说,中方将继续保持对黄岩岛海域的管辖和警戒。菲方所谓“中方关于撤出船只”的承诺不知从何而来?中方希望菲方约束言行,多做有利于发展两国关系的事。

菲称船只撤离只因中国有承诺

《菲律宾星报》16日报道说,由于台风“古超”(Butchoy)导致天气状况日趋恶劣,菲律宾总统阿基诺已下令两艘在黄岩岛海域的菲方船只撤离,返回港口。

菲律宾政府称,台风过后会“重新评估”在黄岩岛海域派遣船只的必要性。报道援引菲律宾外长德尔罗萨里奥的话:“由于几天前中国已经表示有从黄岩岛泻湖撤船的意愿,当前菲方正在等待中方‘履行这一承诺’。”

回应:所谓承诺不知从何而来

洪磊表示,黄岩岛是中国领土,自菲方在黄岩岛挑起事件以来,中方一直要求菲律宾

撤出船只。中方注意到,菲方两艘公务船已于16日凌晨撤离黄岩岛。“中方希望局势进一步缓和,也期待双边合作关系得到恢复和维护。”

在回应菲律宾外长日前指责中方没有履行将船只撤出黄岩岛海域的承诺时,洪磊说,菲方所谓“中方关于撤出船只”的承诺不知从何而来?中方希望菲方约束言行,多做有利于发展两国关系的事。

据了解,由于黄岩岛海域海况不好,中国渔船正陆续返航避风。为保障渔民渔船安全,中国海上搜救中心应中国渔政和渔民请求,已派出“南海救115”号船前往黄岩岛海域提供必要的协助。

■据新华社

中菲黄岩岛对峙事件

4月10日 菲律宾海军欲在黄岩岛附近抓扣中国渔民,被赶到的中国海监船制止,双方随后发生对峙。

4月20日 中国最先进的渔政310船抵达黄岩岛海域巡航执法。

4月27日 菲律宾外交部宣称,暂停与中国就黄岩岛问题展开新的外交对话。

5月3日 菲律宾正式将黄岩岛改名为“帕纳塔格礁石”。中国外交部表示,希望菲方不要用小动作扩大黄岩岛事态。

5月7日 中方再次约见菲外交官称形势难乐观,已做好对菲各种准备。

5月10日 菲律宾外交部恢复与中国使馆就黄岩岛事件进行接触。

6月16日 菲总统下令,菲方两艘公务船撤离黄岩岛海域。



天津唐山交界 发生4.0级地震 与5月28日地震构成双震

记者从中国地震局获悉,18日凌晨3时5分,天津市宝坻区、河北省唐山市玉田县交界发生4.0级地震,震源深度9公里。地震发生时,北京市部分地区也有震感。据初步了解,目前暂无人员伤亡报告。

专家称该地震与5月28日发生在唐山地区的4.8级地震构成双震,近期唐山发生破坏性地震可能性不大。

据唐山市地震局地震监测预报处的有关负责人介绍,这次地震属于浅源地震,震感比较明显,但是否属于1976年唐山大地震的余震目前还不好说,需要专家进一步研判。

链接新闻

唐山4.8级地震震动京津

5月28日上午10时22分,河北省唐山市市辖区、滦县交界发生4.8级地震,震源深度8公里。地震发生时,北京、天津、河北大部都有震感。此次地震没有造成人员伤亡,但有少数民房出现裂纹。

■据法制晚报

人物

菲新任驻华大使宣誓就职 70岁的她是名“外交老手”

据菲律宾媒体报道,菲律宾新任驻中国大使索尼娅·布雷迪18日正式在总统府宣誓就职,总统阿基诺为其监誓。

菲官方资料显示,70岁的布雷迪是名职业外交官,她曾在2006年4月至2010年1月期间担任过菲律宾驻华大使。今年5月26日,菲总统府宣布总统阿基诺提名布雷迪再度担任驻华大使时称赞她是“处理外交关系的老手”。

自前驻华大使周清琦2011年2月卸任以来,菲律宾驻华大使一职悬空至今。去年5月,阿基诺政府曾提名华裔人士李永年出任驻华大使,但遭国会任命委员会特别是参议员奥斯敏纳多次反对未能赴任。黄岩岛事件发生后,李永年主动请辞获准。5月28日,中国外交部发言人刘为民在被问及布雷迪获提名出任菲驻华大使一事时表示,中方欢迎菲方尽快派驻华大使到北京上任,这将有助于两国通过外交渠道加强沟通。

■综合新华社



菲新任驻华大使布雷迪。

经济信息

不破不立 破而后立

——破除传统思想,创造生命奇迹

毛泽东《新民主主义论》:“不破不立;不塞不流;不止不行;它们之间的斗争是生死斗争。”所谓不破不立,即不破除旧的,就不能建立新的;不对旧事物进行批判和革

命,新事物就不能确立和发展。

在医疗及科研上同样要遵循这样的原则,尤其是在治疗一些被认为是终身疾病或绝症的过程中更应如此。传统观念认为糖尿病是终身疾病,只能控制,不能康复。在这种观念影响下,许多患者面对新疗法时往往持怀疑态度,不敢轻易尝试,因此新疗法很难得到广泛应用,这对患者无疑是

一个极大的损失。

《黄帝内经》有云:“病非人体素有之物,能得亦能除,言不可治者,未得其术也。”糖尿病亦是如此。2011年6月26日《参考消息》刊登了一条新闻,内容是英国科学家经多年研究发现,糖尿病是可以治愈的!在走访康尔佳糖尿病康复中心时,中心主任、“综合干预疗法”研发人刘严明告诉笔

者:“目前治疗糖尿病的现状着实令人担忧!其实,糖尿病并不可怕,可怕的是错误的观念和方法。”

据悉,“综合干预疗法”集中西医为一体,以中医辨证为基础、以西医客观指标为依据,综合治疗糖尿病,能帮助患者养成良好的生活习惯,为糖尿病防治开辟了一条里程碑式的途径。

康尔佳糖尿病康复中心由康尔佳中医门诊部与北京时代华夏糖尿病医学研究院合作创办

康尔佳 中医门诊部
糖尿病康复中心

面向社会公开承诺



咨询热线
0731

88926511 89759902/03

地址:湖南省长沙市井湾路271号康尔佳国医养生大厦

治愈II型糖尿病

达不到治愈标准的,全额退款!!!

为保障患者权益,治疗前签订医疗服务协议,可法律公证!